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Medidas alternativas de rendis

Definicién y términos

Conciliacién de valores

30 de junio de 2024

30 de junio de 2023

Relevancia de uso

Ebitda

Resultado bruto de explotacién =

Importe neto de la cifra de negocios (2)- Aprovisionamientos
@)+ Otros ingresos de explotacion (2)- Gastos de personal (2)- Otros gastos de explotacitn (2)

2.846 millones de euros

2.849 millones de euros

EIEBITDA (‘Earrings Before Interest, Taxes, Depreciation and ization’) mide el resultado d del Grupo
losint  impuestos, deterioros y amortizaciones. Al i

bl lidas d , permite evaluar la comparabilidad de los resultados a

impuestos y gast

Gastos operativos (OPEX)

;t':::‘(’lz‘)a“ por @~ través del tiempo. Es un indicador ampliamente wtilizado en los mercados para comparar los resultados de distintas
empresas.
Gasto de personal (2) + Trabs lizad eli il +0t Medida de los gastos en los que incurre el Grupo para llevar a cabo ivi d i il i tributos.

explotacién (2) -Tributos (4)

843 millones de euros = 288 + 38 + 801 - 284

962 millones de euros = 318 + 35 + 948 - 339

Importe que permite ser comparable con otras empresas.

Inversiones (CAPEX)

Inversion inmovilizado intangible (4) + Inversion material (4)

937 millones de euros = 137 + 800

839 millones de euros = 133 + 706

Medida del esfuerm inversor en cada periodo ctivos de los di , incluyendo las i

y
pagadas. la asignacion de' sy facilta la ion del entre periodos.
de inversi yde (recursos invertid Idesarrollo y crecimiento de las
actividades del Grupo).

Inversiones netas (CAPEX neto)(6)

CAPEX (5) - Otros cobros/(pagos) de actividades de inversion (3)

701 millones de euros = 937 - 236

799 millones de euros = 839 - 40

Medida del esfuerzo inversor de cada periodo sin considerar los activos cedidos o aportados por terceros.

Inversiones brutas

Inversiones (CAPEX) (5) + Pagos por inversiones por adquisicién de
efectivoy equivalentes (3)

947 millones de euros = 937 millones de euros +10 millones de euros

953 millones de euros = 839 millones de euros + 114 millones de euros

Medida del esfuerzo inversor de cada periodo sin considerar los activos cedidos o aportados por terceros.

Deuda financiera bruta

Pasivos financi fentes (1) + Pasi i entes (1)

16.144 millones de euros = 13.557 + 2.587

15.560 millones de euros = 12.778 + 2.782

a31 de diciembre del aii

Medida del nivel d del Grupo. Incluye Pty fentesy . Es un indicador ampliamente

los mercados de capital comparar distintas empi
15.970 millones de euros - 13.426+ 2.544
10.752 millones de euros = 15.560 - 4555 - 253
. . o ) . Medida del niveld jento fi del Grupo, incluyend ntesy fentes, tras descont
Deuda financiera neta Deuda financiera bruta (5)- Efectivo y otros activos liquidos equivalentes (1) - Activos 11.838 millones de euros = 16.144 - 4.087 - 219 231 de diciembre del af el saldo de efectivoy otros activos liq i y los derivados d acnva ligados a pasivos i financieros. Es un
financieros derivados ligados a pasivos financieros (4) > :
indicador lizado en los mercados de capital comparar P
12.090 millones de euros = 15.970 - 3.686 - 194
481%=10.752/ (10.752 + 11.596)
) . - .
Apalancamiento (%) Deuda financiera neta (5) / (Deuda financiera neta (5) + Patrimonio neto (1)) 49,9%=11.838 / (11.838 + 11.876) 231 de diciembre del a Medida del o de los recursos ajer lacomparar ion de la actividad Es un indicador
50,3% = 12.090/ (12,090 + 11.929)
Coste deuda financiera neta Coste de la deuda financiera (4) — Intereses (ingresos financieros) (4) 253 millones de euros = 355- 102 246 millones de euros = 326 - 80 Medida del Soe de la deuda financiera wmpamfi.w ntereses Es un indicador

Ebitda / Coste deuda financiera neta

Ebitda (5) / Coste deuda financiera neta (5)

11,2x=2.846 /253

11,6x=2.849/246
Informacién comparativa a 31 de diciembre del afio anterior:

11,3x=5.475/485

Medlda e L capacldad da L comparfa da gansrer actrsos de axplotacién anralaclén con el costa da la dauda
financiera. Es un indicador de capitales para comparar distintas empresas.

Deuda financiera neta / LTM (dltimos doce
meses) Ebitda

Deuda financiera neta () / Ebitda de los dltimos doce meses (2)

2,2x=11.838/5.472

1,9x=10.752/5.756
Informacién comparativa a 31 de diciembre del afio anterior:

2,2x=12.090/5.475

Medida de la capacidad del Grupo de generar recursos para atender los pagos de la deuda financiera. Es un indicador
ampliamente utilizado en los mercados de capitales para comparar distintas empresas.

Flujos de efectivo de las activi d 6n (3) + Flujos de efectivo d
Flujo de Caja Libre (Net Free Cash Flow) inversion (3) + Flujos de efectivo de las activi d iacion (3) - 287 millones d =2.001 - 740 - 864 - 110 1.377 millones de euros = 3.151 - 1.239 - 1.324 + 789 Medida de la generacién de caja para evaluar los fondos disponibles para atender el servicio de la deuda.

instrumentos de pasivo financiero (3)

Flujo de Caja Libre (5) + Dividendos sociedad dominante neto de aquell Medida dela ion de caj jente a las activi d y de inversion. Se utiliza para evaluar
Flujo de Caja Libre después d del grupo (4)+ Compra (4) + Pago por inversi 681 millones de euros = 287 + 384 + 0 + 10 1.977 millones de euros = 1.377 + 480 + 6 + 114 los fond i pagar dividendosa | elpagodei inorgani isiciones d

grupo, asociadas y unidades de negocio) (3)

sociedades o negocios) y atender el servicio de la deuda.

Coste medio de la deuda financiera bruta

Coste de la deuda financiera (4) - coste de lns pasivos financieros por arrendamiento (4) - otros
media mensual de la deuda

gastos de iacion (4), i I
financiera bruta (4) (excluyendo la deuda por arrendamiento financiero)

4,04% = (355 - 46 - 10) * (366 / 182) / 14.878

3,8% = (326 - 41 - 14) * (360 / 180) / 14.446

a31 de diciembre

3,9%= (675 -84 - 29)/ 14325

Medida de la tasa interés efectiva de la deuda financiera. Es un indicador ampli ilizado en los dos d
ital comparar distintas emp:

Liquidez

Efectivo y otros medios liquid i (1) + Lineas de crédito no disp

comprometidas (4)

9.749 millones de euros = 4.087 + 5.662

10.108 millones de euros = 4.555 + 5.553

i6 iva a 31 de diciembre afio ants

9.237 millones de euros = 3.686 + 5.551

Medida de la capacidad del Grupo para afrontar cualquier tipo de pago.

Valor econémico distribuido

(2) + Ot stos d

terceros (4) + Gastos actividades vnterrumpldas antes de impuestos (4)

(incluye Tributos) (2) + Pagos por
impuesto sobre beneficios (3  Gastas de personal (2) « Trabajos realizados paracl
4) + Gastos la sociedad dominante a

7.500 millones de euros = 5.301 + 801 + 229 + 288 + 38 + 437 + 384 + 22

10.176 millones de euros = 8.102 + 948 - 107 + 318 + 35 + 400 + 480
0

Medida del valor de la empresa considerandola valoracién econdmica generada por sus actividades, distribuida a los
interés 3 pblicas y sociedad).

Nota:

(1) Epigrafe del Balance de situacién consolidado

(2) Epigrafe de la Cuenta de pérdidas y ganancias consolidada
(3) Epigrafe del Estado de flujos de efectivo consolidado

(4) Magnitud detallada en la memoria consolidada

(5) Magnitud detallada en las MAR

(6) Magnitud detallada en el informe de gestién.



